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平成２６年松茂町議会第４回定例会会議録 

第３日目（１２月１９日） 

                                         

午後１時３０分再開  

○議会事務局長【古川和之君】  ただいまから平成２６年松茂町議会第４回定例会の再

開をお願いいたします。 

 まず初めに、藤枝議長からごあいさつがございます。 

○議長【藤枝善則君】  皆さん、こんにちは。先日は、衆議院の総選挙ということで与

党が圧勝いたしました。今後の政策に期待をしたいところであります。 

 さて、本日は定例会の最終日でございます。委員長報告等ございますが、最後まで慎重

審議をお願い申し上げまして、冒頭のごあいさつといたします。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  ただいまの出席議員は１１名で、地方自治法第１１３条による

定足数に達しております。よって、議会は成立いたしました。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  これから本日の日程に入ります。 

 議事日程第３号は、お手元に印刷配付のとおりです。 

 まず、日程第１、議案第５６号「松茂町国民健康保険条例の一部を改正する条例」から、

日程第８、議案第６３号「平成２６年度松茂町水道特別会計補正予算（第２号）」までを

一括議題といたします。 

 各常任委員長の報告を求めます。 

 まず初めに、原田総務常任委員長から報告を求めます。 

 ３番、原田議員。 

○総務常任委員長【原田幹夫君】  それでは、議長の許可がありましたので、総務常任

委員会のご報告を申し上げます。 

 平成２６年第４回定例会におきまして当委員会に付託されました案件は、議案第５７号

（所管分）の議案１件でございました。 

 去る１２月１０日に当委員会を開催し慎重に審査いたしました結果、原案どおり可決い

たしました。 



 －29－ 

 以上が、当委員会における結果の報告でございます。 

 なお、審査の内容、質疑と回答の主なものについて簡潔に申し上げます。 

 議案第５７号、平成２６年度松茂町一般会計補正予算（第５号）（所管分）については、

議案書の３ページからとなります。既定の歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞ

れ１,１９１万２千円を減額し、補正後の総額を歳入歳出それぞれ５４億８,８８４万６千

円とするものであります。 

 歳入の説明をいたします。 

 ８ページの地方特例交付金で３７０万円の増額補正は確定によるものです。地方交付税

で３,４２０万８千円の増額補正は、普通交付税の財源留保分です。９ページの総務省国

庫補助金で９９４万７千円の増額補正は、社会保障・税番号制度システム整備費補助金の

確定によるものです。 

 １０ページの総務費県補助金で２万５千円減額補正は、生活交通変革促進費補助金の確

定によるものです。総務費県委託金で３万円の増額補正は、統計調査委託金の完了見込み

によるものです。繰越金で３０４万７千円の増額補正は、前年度繰越金の財源留保分であ

ります。 

 歳出の説明をいたします。 

 １２ページの議会費で３０８万１千円の減額補正は、決算見込みによるものです。 

 諸費で５４万２千円の減額補正は、確定により徳島バスの生活バス運行維持費等補助金

を減額補正するものです。 

 電子計算費で６８５万８千円の減額補正は、備品購入費で７８３万９千円の減額補正と

負担金補助及び交付金で９８万１千円を増額補正するものです。これは、社会保障・税番

号制度の導入について、当初は各市町村において中間サーバーを設置する計画をしており

ましたが、その後、中間サーバーは国において整備するとの方針変更があったためです。 

 財政調整基金で９,１３５万円の増額補正は、このたびの補正による剰余金を基金に積

み立てるものです。 

 国際交流まちづくり事業費で５０万円の減額補正は、決算見込みによるものです。 

 最後に、統計調査費で３万円の増額補正は、本年度の統計調査経費の確定によるもので

す。 

 この件に関しまして次のような質疑がありました。 

 「社会保障・税番号制度の導入について、中間サーバーは国において整備するとの方針
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変更があったと説明を受けましたが、中間サーバーの負担金はどこに支払うのですか」と

いう質疑があり、「地方公共団体情報システム機構が中間サーバーを設置いたしますので、

そちらに負担金を支払います。また、このたびの負担金の財源は、全額国庫補助金が交付

されます」という答弁がありました。 

 以上で、当委員会に付託されました案件につきまして私の報告を終わりますが、議員各

位におかれましては、当委員会の決定に対しましてご賛同くださいますようよろしくお願

いいたします。 

○議長【藤枝善則君】  ただいま原田総務常任委員長の委員長報告が終わりました。 

 総務常任委員会に付託いたしました議案第５７号（所管分）の議案１件について、これ

から質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 これで質疑を終結いたします。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  次に、一森敬司産業建設常任委員長から報告を求めます。 

 ４番、一森敬司議員。 

○産業建設常任委員長【一森敬司君】  それでは、議長の許可がありましたので、産業

建設常任委員会のご報告を申し上げます。 

 平成２６年第４回定例会におきまして当委員会に付託されました案件は、議案第５７号

（所管分）、議案第６１号から議案第６３号の議案４件でございました。 

 去る１２月１０日に当委員会を開催し慎重に審査いたしました結果、いずれも原案どお

り可決いたしました。 

 以上が、当委員会における結果の報告でございます。 

 なお、審査の内容、質疑と回答の主なものについて簡潔に申し上げます。 

 議案第５７号、平成２６年度松茂町一般会計補正予算（第５号）（所管分）については、

議案書の３ページからとなります。 

 歳入の説明をいたします。 

 １０ページの農林水産業費県補助金で４７０万円減額補正は、農地情報公開システム整

備事業補助金で５００万円の減額補正と農地台帳システム整備事業補助金で３０万円の増
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額補正をするものであります。 

 歳出の説明をいたします。 

 １５ページの農業委員会費で２３２万円の減額補正は、地図情報システム整備事業につ

いては各市町村が整備する予定でありましたが、国の方針が変更となり、全国農業会議所

がシステムを構築することになりました。市町村はデータ提供のみ行う方式に変更となっ

たため、事業の実施が中止になったことによる委託料で５００万円と備品購入費で５０万

円の減額補正をするものであります。 

 また、農家台帳改正対応委託料で３１８万円の増額補正は、平成２６年４月に改正農地

法が施行され、農家台帳システムの改修が必要となったことによるものです。 

 農地費で１６６万４千円の増額補正は、台風１８号により中喜来排水機場が被害を受け

ましたので、その修繕料を追加するものです。豊久排水機場管理費で１１９万円の減額補

正は、光熱水費で９５万８千円を、ＰＣＢ廃棄委託料で３１万２千円をそれぞれ増額補正

し、豊久排水機場設備整備工事で不用見込額の２４６万円を減額補正するものです。 

 土木事業費で３００万円の増額補正は、豊中地区農業用用排水路の側壁が壊れ農地に被

害の恐れがあることから、その復旧工事を行うためです。 

 道路橋梁維持費で１５０万円の増額補正は、点々補修等の道路の補修費用とするもので

す。高速道路対策費で５７０万円の減額補正は、スマート・インターチェンジ関係の不用

見込額を減額補正するものです。１７ページの繰出金、公共下水道特別会計繰出金

で３,０１２万７千円の減額補正は、財源調整のため減額補正するものであります。 

 この件に関しては、次のような質疑がありました。 

 「豊久排水機場管理費のＰＣＢ廃棄委託料とはどのようなことですか」という質疑があ

り、「施設が以前使用していた変圧器の部品にＰＣＢが含まれており、施設で保管をして

いましたが、四国の愛媛県に処分する工場ができたので、その費用を補正するものです」

という答弁がありました。 

 続いて、「農家台帳改正対応委託料を補正しているが、農家台帳にはどのような情報が

入っているのですか」とうい質疑があり、「農家の個人情報の住所や耕作面積、納税猶予

対象の農地かどうかなど、農地に関する情報と営農に関する情報が含まれています」とい

う答弁がありました。 

 「町内の排水機場は建設から年数が経過しており修繕等年次計画を立て経費節減につい

ても考えてください」という意見がありました。 
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 議案第６１号、平成２６年度松茂町長原渡船運行特別会計補正予算（第２号）について

は、議案書の３１ページからであります。既定の歳入歳出予算の総額に変更はなく、長原

渡船管理費の備品購入費で２万円増額補正するもので、財源として予備費を充てるもので

す。 

 質疑はなく、原案のとおり可決されました。 

 議案第６２号、平成２６年度松茂町公共下水道特別会計補正予算（第３号）については、

議案書の３４ページからであります。既定の歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞ

れ３,０９０万７千円を減額し、補正後の予算の総額を歳入歳出それぞれ５億５,９６７

万６千円とするものであります。 

 ３７ページの地方債の補正は、本年度の事業費の見込みにより、公共下水道事業債の借

入限度額を１億２,５３０万円とするものです。 

 歳入の説明をいたします。 

 ３８ページの下水道費国庫補助金で５７０万円の減額補正は、国の交付金の予算シーリ

ングによるものです。 

 一般会計繰入金で３,０１２万円７千円の減額補正は、歳出の見込みによるものです。 

 雑入で３９０万３千円の増額補正は、平成２５年度の消費税の額の確定による還付金で

あります。 

 負担金で２２１万７千円の増額補正は、受益者負担金の一括納付者の増に伴うものです。 

 下水道事業債で１２０万円の減額補正は、平成２６年度事業実績の見込みによるもので

す。 

 歳出の説明をいたします。 

 ４０ページの施設管理費で、需用費の光熱水費を３０万円増額補正し、委託料で同額を

減額補正するもので、これは、予算を組みかえるものです。公共下水道建設費

で３,００２万８千円の減額補正、及び公共下水道管理費で８７万９千円の減額補正は決

算見込みによるものです。 

 １１月末現在の接続状況は、公共下水道で約５４.２％、農業集落排水事業で

約７２.２％の接続率でございます。 

 この件に関しては、次のような質疑がありました。 

 「雑入の消費税還付金はなぜ還付されるのでしょうか」という質疑があり、「公共下水

道事業は、現在整備計画中であり、歳入の使用料収入の消費税額より歳出の事業費の消費
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税額の方が多くなっていますので、差額が還付されています」という答弁がありました。 

 次に、議案第６３号、平成２６年度松茂町水道特別会計補正予算（第２号）については、

議案書の４１ページからであります。 

 ４４ページの収益的支出の水道事業費用で営業費用のうち原水及び浄水費として排水汚

泥運搬委託料で３８万円、ＰＣＢ処分委託料で７万７千円をそれぞれ増額補正し、財源補

填のため減価償却費で同額を減額補正するものであります。資本的支出の建設改良費

で９１万２千円を増額補正するもので、これは、加賀須野橋架替工事で配水管施設延長の

増加によるものです。 

 この件に関しては、次のような質疑がありました。 

 「汚泥の量と処分の方法はどのようにしていますか」という質疑があり、「汚泥数量は

平成２６年度見込みとして１４４.５トンで、乾燥させたうえで徳島県の環境整備公社に

搬入し廃棄しています」という答弁がありました。 

 以上で、当委員会に付託されました案件につきましては私の報告を終わりますが、議員

各位におかれましては、当委員会の決定に対しましてご賛同くださいますようよろしくお

願いをいたします。 

○議長【藤枝善則君】  ただいま一森敬司産業建設常任委員長の委員長報告が終わりま

した。 

 産業建設常任委員会に付託いたしました議案第５７号（所管分）と、議案第６１号から

議案第６３号の議案４件について、これから質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 

 これで質疑を終結いたします。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  次に、佐藤富男教育民生常任委員長から報告を求めます。 

 ５番、佐藤富男議員。 

○教育民生常任委員長【佐藤富男君】  それでは、議長の許可がありましたので、教育

民生常任委員会のご報告を申し上げます。 

 平成２６年第４回定例会におきまして当委員会に付託されました案件は、議案第５６号

から議案第６０号までの議案５件でございました。 
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 去る１２月１０日に当委員会を開催し、慎重に審査いたしました結果、いずれも原案ど

おりに可決いたしました。 

 以上が、当委員会における結果の報告でございます。 

 なお、審査の内容、質疑と回答の主なものについて、簡潔に申し上げます。 

 議案第５６号、松茂町国民健康保険条例の一部を改正する条例については、議案書２ペ

ージになります。議案参考資料は３ページになりますが、あわせてご覧ください。 

 この条例改正については、平成２７年１月１日から、産科医療補償制度の見直しとあわ

せて出産育児一時金の金額を３９万円から４０万４千円に改めるものです。 

 この件に関しましては、次のような質疑がありました。 

 「出産育児一時金の金額を３９万円から４０万４千円に改正した考え方はどうなってい

ますか」という質疑があり、「産科医療補償制度の金額を見直し減額分を出産育児一時金

に加算したことによるものです」という答弁がありました。 

 次に、議案第５７号、平成２６年度松茂町一般会計補正予算（第５号）（所管分）につ

いて説明をいたします。議案書の８ページをお開きください。 

 歳入について、民生費負担金で９６万８千円の減額補正は、保育料について年度末まで

の見込みによるものです。 

 民生費国庫負担金で２,０２１万１千円の減額補正及び９ページの県支出金の民生費県

負担金で７９１万５千円の減額補正、並びに、民生費国庫補助金で２,９８１万７千円の

減額補正は、年度末までの見込み等によるものです。 

 １０ページの県支出金、教育費県補助金で１００万円の減額補正は、県から食育推進事

業のモデル地域として不採択となったことによるものです。一番下の諸収入の過年度収入

で１７９万２千円の増額補正は、障害者自立支援給付費等の平成２５年度国庫負担金確定

による精算交付分でございます。 

 次に、歳出について、１３ページ上段の障害者福祉費で１,８６５万６千円の減額補正

は、障害者自立支援給付費等の年度末までの見込みによる減額補正と、平成２５年度確定

による国庫支出金返納金を増額補正するものです。 

 その下の臨時福祉給付金等給付事業費で２,９８１万７千円の減額補正は、年度末まで

の見込みによるものです。現時点で臨時福祉給付金の交付決定者数は２,６８０人、子育

て世帯臨時特例給付金の交付決定者数は１,９８０人となっております。 

 １４ページの児童福祉総務費で２,１２９万３千円の減額補正は、私立保育園負担金と
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児童手当の年度末までの見込みによる減額補正と平成２５年度確定による国庫支出金返納

金を増額補正するものです。 

 老人福祉費で９６万３千円の減額補正は、敬老福祉手当の決算見込みによるものです。

老人保健費で８１１万３千円の増額補正は、平成２５年度の徳島県後期高齢者医療広域連

合負担金の確定によるものです。 

 １５ページの母子保健費で３０万円の増額補正は、未熟児養育医療費の増加見込みによ

るものです。 

 １６ページの教育委員会費で１８８万１千円の増額補正は、教育委員会が所管する施設

において保管しているＰＣＢを含む機器を廃棄処分するためでございます。幼稚園管理費

で２６万４千円の増額補正は、新年度の入園準備をするものでございます。学校給食費

で１００万円の減額補正は、県から食育推進事業のモデル地域として不採択となったこと

によるものです。１７ページの下段、繰出金で国民健康保険特別会計に１７３万円と介護

保険特別会計に２０万円をそれぞれ増額補正するものです。 

 この件に関しては、次のような質疑がありました。 

 「臨時福祉給付金は幾ら支給されるのか。なぜ申請しない人がいるのですか」という質

疑があり、「低所得者の方には１人１万円、老齢基礎年金受給者には５千円の加算があり

ます。子育て世帯には該当する子ども１人につき１万円支給されます。未申請の理由はわ

かりませんが、未申請者には受付期間を延長して対応しています」という答弁がありまし

た。 

 次に、議案第５８号、平成２６年度松茂町国民健康保険特別会計補正予算（第４号）に

ついては、議案書２０ページからであります。 

 既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１,５３３万３千円を追加し、補正後の

予算の総額を歳入歳出それぞれ１６億５,５８９万２千円とするものであります。 

 歳入について、２３ページの療養給付費交付金で１,２７５万３千円の増額補正は、退

職者等医療費の支出が増加見込みによるもので、社会保険診療報酬支払基金からの交付金

です。 

 一般会計繰入金で１７３万円及び繰越金で８５万円の増額補正は、歳出の増額補正分の

財源として充てるものです。 

 歳出について、２４ページの一般管理費で３３万円の増額補正は、法改正に対応するた

めの国保データベースシステムを改修するものです。 
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 退職者等療養給付費で１,２７５万３千円、出産育児一時金で２１０万円、還付加算金

で１５万円の増額補正は、年度末までの見込みによるものでございます。 

 この件に関しては、質疑・ご意見はございませんでした。 

 次に、議案第５９号、平成２６年度松茂町介護保険特別会計補正予算（第３号）につい

ては、議案書の２５ページからであります。既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞ

れ２０万円を追加し、補正後の予算の総額を歳入歳出それぞれ１０億１,６４６万８千円

とするものであります。 

 ２７ページ歳入の一般会計繰入金で２０万円の増額補正は、歳出の増額補正分の財源と

して繰り入れるものです。 

 歳出の認定調査費で２０万円の増額補正は、臨時職員として保健師を雇用したことによ

るものです。 

 この件に関して、質疑・ご意見はございませんでした。 

 次に、議案第６０号、平成２６年度松茂町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）

については、議案書の２８ページからであります。既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出

それぞれ４千円を追加し、補正後の予算の総額を歳入歳出それぞれ１億５,４１７万１千

円とするものであります。 

 歳入の補正は、３０ページの還付加算金で４千円の増額補正は、徳島県後期高齢者広域

連合からの収入です。 

 歳出の還付加算金で同額の増額補正は、年度末までの見込みによるものです。 

 この件に関しては、質疑・ご意見はございませんでした。 

 以上で当委員会に付託されました案件につきまして、私の報告を終わりますが、議員各

位におかれましては、当委員会の決定に対しましてご賛同くださいますようよろしくお願

いいたします。 

○議長【藤枝善則君】  ただいま佐藤富男教育民生常任委員長の委員長報告が終わりま

した。 

 教育民生常任委員会に付託いたしました議案第５６号から議案第６０号までの議案５件

について、これから質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 
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 これで質疑を終結いたします。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  これから討論に入ります。 

 議案第５６号「松茂町国民健康保険条例の一部を改正する条例」から、議案第６３号

「平成２６年度松茂町水道特別会計補正予算（第２号）」までを一括して討論に入ります。 

 討論ございませんか。 

（討論なし） 

 討論なしと認めます。 

 これで討論を終結いたします。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  これから採決に入ります。 

 議案第５６号「松茂町国民健康保険条例の一部を改正する条例」から、議案第６３号

「平成２６年度松茂町水道特別会計補正予算（第２号）」までの議案８件を一括して採決

いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 各議案に対する各委員長の報告は、いずれも原案可決であります。各委員長報告のとお

り決することに賛成の方はご起立願います。 

（起立全員） 

○議長【藤枝善則君】  ありがとうございました。全員起立でございます。 

 よって、議案第５６号「松茂町国民健康保険条例の一部を改正する条例」から、議案

第６３号「平成２６年度松茂町水道特別会計補正予算（第２号）」までの議案８件は、原

案のとおり可決されました。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  次に、日程第９、請願第１号「公共施設等へのＬＰガス設備の

導入に関する請願」を議題といたします。 

 この請願につきましては、１２月３日の開会日に紹介議員であります一森敬司議員から

説明をいただいておりますので、これより質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

（質疑なし） 

 質疑なしと認めます。 
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 これをもって質疑を終結いたします。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  これより討論に入ります。 

 討論ございませんか。 

（討論なし） 

 討論なしと認めます。 

 これで討論を終結いたします。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  これから採決に入ります。請願第１号「公共施設等へのＬＰガ

ス設備の導入に関する請願」について、採択することに賛成の方はご起立願います。 

（起立全員） 

○議長【藤枝善則君】  ありがとうございました。全員起立でございます。 

 よって、本案は採択されました。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  続きまして、日程第１０、「委員会の閉会中の継続調査につい

て」であります。お手元にお配りしてありますとおり、総務常任委員長、産業建設常任委

員長、教育民生常任委員長、議会運営副委員長、広報特別委員長及び地震・津波対策特別

委員長から、会議規則第７５条の規定により、閉会中の継続調査の申出書が提出されてお

ります。 

 お諮りいたします。 

 各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【藤枝善則君】  異議なしと認めます。 

 よって、委員会の閉会中の継続調査については、各委員長からの申し出のとおり閉会中

の継続調査とすることに決定いたしました。 

 追加日程配付のため、小休いたします。 

午後２時０４分小休  

                                         

午後２時０５分再開  

○議長【藤枝善則君】  再開いたします。 
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 ただいまお手元に配付してありますとおり、発議が提出されております。 

 この際、これを日程に追加して議題といたしたいと思います。これにご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【藤枝善則君】  異議なしと認めます。 

 議事日程第３号の追加１は、お手元に印刷配付のとおりです。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  日程第１、発議第３号「公共施設等へのＬＰガス設備の導入を

求める意見書」を議題といたします。 

 これにつきましては、先ほど、全員賛成により採択されました請願の意見書として松茂

町長に提出したいと思います。議会として皆さんのご決議をお願いしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【藤枝善則君】  異議なしと認めます。 

 発議第３号を議会決議として提出させていただきます。 

 念のために、ただいま決定した意見書を事務局長に朗読させます。 

○議会事務局長【古川和之君】  それでは、意見書の朗読をさせていただきます。 

 公共施設等へのＬＰガス設備の導入を求める意見書。 

 （要望項目） 

 公共施設等へのＬＰガス設備の導入を求める。 

 （要望理由） 

 ＬＰガスは、ボンベによる個別供給であるため、大規模災害時においても復旧は比較的

早くなっているとともに、一般社団法人徳島県エルピーガス協会は、徳島県及び県下全市

町村と「災害時における応急生活物資の供給に関する協定」を締結し、避難所へのＬＰガ

スの優先供給に協力することとしているなど、災害時に有用なものとなっています。 

 また、徳島県が昨年公表した、南海トラフ巨大地震被害想定では、避難所への避難者数

は、地震発生後には約２０万人、発生１か月後においても約１０万人に上っており、避難

所等となる公共施設のエネルギーにつきましては、代替性や早期の復旧に配慮する必要が

あります。 

 つきましては、松茂町において、大規模災害に備えて公共施設の機能強化を推進される
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中で、ガス発電機などのＬＰガス設備の導入についてご検討くださるよう意見書を提出し

ます。 

 平成２６年１２月１９日。 

 徳島県板野郡松茂町町議会。 

 提出先は、松茂町長あてというものでございます。 

                                         

○議長【藤枝善則君】  以上で、本定例会に提出されました議案全て審議を終了いたし

ました。 

 お諮りいたします。 

 これで、平成２６年松茂町議会第４回定例会を閉会したいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【藤枝善則君】  異議なしと認めます。 

 以上で平成２６年松茂町議会第４回定例会を閉会いたします。どうもありがとうござい

ました。 

午後２時０８分閉会  
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